Тестовая проверочная работа по теме
 «Природные источники углеводородов»

1 вариант
1. ОСНОВНОЙ КОМПОНЕНТ ПРИРОДНОГО ГАЗА
	А) метан
	Б) этан
	В) пропан


2. ЧЕМ ВЫШЕ ОТНОСИТЕЛЬНАЯ МОЛЕКУЛЯРНАЯ МАССА УГЛЕВОДОРОДА, ТЕМ  ЕГО В ПРИРОД​НОМ ГАЗЕ ______ 
	А) больше
	Б) меньше
	В) не знаю


3. ПРИРОДНЫЙ ГАЗ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ КАК

	А) топливо
	Б) сырье для химической промышленно​сти
	В) топливо и сырье для переработки


4. В ПОПУТНОМ НЕФТЯНОМ ГАЗЕ БОЛЬШЕ

	А) метана
	Б) гомологов метана
	В) не знаю


5. ПО СРАВНЕНИЮ С ДРУГИМИ ВИДАМИ ТОПЛИВА  ПРИРОДНЫЙ ГАЗ

	А) легче добывать
	Б) энергетически более эффективен
	В) не требует затрат на транспортировку


6. НЕФТЬ -  ЭТО         

	А) маслянистая жидкость, хорошо растворимая воде
	Б) жидкость черного цвета, тяжелее воды
	В) маслянистая жидкость темного цвета,  легче воды


7. СОСТАВ НЕФТИ РАЗЛИЧНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ

	А) одинаков
	Б) различен
	В) не знаю


8. САМЫЙ ЛЕГКИЙ НЕФТЕПРОДУКТ – ЭТО

	А) мазут
	Б) газойль    
	В) бензин


9. БЕНЗИН ТЕРМИЧЕСКОГО КРЕКИНГА

	А) содержит непредельные углеводороды
	Б) устойчив при хранении
	В) содержит углеводороды разветвлённого строения


10. ПРОЦЕСС КРЕКИНГА ОТРАЖАЕТ УРАВНЕНИЕ

	А) С8 Н 18 → С4 Н 10 + С4Н8
	Б)  C8 H 18    →    8C + 9 H2
	В) 2 C8 H 18 + 25 O2 → 16 CO2  +18 H2 O


Тестовая проверочная работа по теме
«Природные источники углеводородов»

2 вариант
1. ОСНОВНОЙ КОМПОНЕНТ ПОПУТНОГО НЕФТЯНОГО ГАЗА

	А) метан
	Б) этан
	В) изооктан


2. ЧЕМ НИЖЕ ОТНОСИТЕЛЬНАЯ МОЛЕКУЛЯРНАЯ МАССА УГЛЕВОДОРОДА, 

 ТЕМ  ЕГО В ПРИРОД​НОМ ГАЗЕ ______ 
	А) не знаю
	Б) больше
	В) меньше


3. НЕФТЬ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ КАК

	А) топливо
	Б) сырье для химической промышленно​сти
	В) топливо и сырье для переработки


4. В ПРИРОДНОМ ГАЗЕ  БОЛЬШЕ

	А) метана
	Б) гомологов метана
	В) циклоалканов


5. ВАЖНЕЙШИЙ ПРОДУКТ ПРИ КОКСОВАНИИИ КАМЕННОГО УГЛЯ

	А) газойль
	Б) мазут
	В) каменноугольная смола


6. МАЗУТ  -  ЭТО         
	А) маслянистая жидкость, хорошо растворимая воде
	Б) смесь углеводородов  с относительно большими  молекулярными массами,   продукт переработки нефти
	В) продукт крекинга нефти


7. БЕНЗИН КАТАЛИТИЧЕСКОГО КРЕКИНГА ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ БЕНЗИНА  ТЕРМИЧЕСКОГО КРЕКИНГА ТЕМ, ЧТО
	А) содержит углеводороды более разветвлённого строения
	Б)  содержит непредельные углеводороды 
	В) не подлежит длительному хранению


8. САМЫЙ ЛЕГКИЙ НЕФТЕПРОДУКТ – ЭТО

	А) мазут
	Б) керосин
	В) бензин


9. БЕНЗИН КАТАЛИТИЧЕСКОГО КРЕКИНГА

	А) содержит непредельные углеводороды
	Б) обладает  более высоким ОЧ
	В) содержит углеводороды  неразветвлённого строения


10. ПРОЦЕСС КРЕКИНГА ОТРАЖАЕТ УРАВНЕНИЕ

	А) С18 Н 38  → С9 Н20 + С9Н18
	Б) C H 4    →    C + 2 H2
	В) 2 C8 H 18 + 25 O2 → 16 CO2  +18 H2O


Тестовая проверочная работа по теме
«Природные источники углеводородов»

3 вариант
1. ДЛЯ ВТОРИЧНОЙ ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТИ ИСПОЛЬЗУЮТ

	А) коксование
	Б) ароматизацию
	В) перегонку


2. ПРОЦЕСС ПЕРЕГОНКИ НЕФТИ ОСНОВАН

	А) на способности  углеводородов к дегидроциклизации при определённых условиях
	Б) на  разных температурах кипения компонентов
	В) на способности углеводородов разлагаться при высоких температурах


3. КАМЕННЫЙ УГОЛЬ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ КАК

	А) топливо
	Б) сырье для химической промышленно​сти
	В) топливо и сырье для переработки


4. К ПРОДУКТАМ КОКСОВАНИЯ КАМЕННОГО УГЛЯ ОТНОСЯТСЯ
	А) газовый бензин
	Б) надсмольная вода
	В) лигроин


5. ПЕРЕРАБОТКА КАМЕННОГО УГЛЯ НОСИТ НАЗВАНИЕ ПИРОЛИЗА, ТАК КАК
	А) проводится без доступа воздуха при нормальных условиях
	Б) проводится без доступа воздуха при высоких температурах
	В) не знаю


6.  КАМЕНОУГОЛЬНАЯ СМОЛА ЯВЛЯЕТСЯ ОСНОВНЫМ  ИСТОЧНИКОМ
	А) предельных углеводородов                                                                         
	Б) циклоалканов
	В) ароматических углеводородов


7. СОСТАВ НЕФТИ РАЗЛИЧНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ

	А) не отличается
	Б) отличается содержанием  углеводородом и их составом
	В) одинаков


8. САМЫЙ ЛЕГКИЙ НЕФТЕПРОДУКТ – ЭТО

	А) керосин
	Б) газойль    
	В) бензин


9. БЕНЗИН КАТАЛИТИЧЕСКОГО КРЕКИНГА

	А) содержит непредельные углеводороды
	Б) содержит углеводороды разветвлённого строения и высокое ОЧ
	В) не устойчив при хранении


10. ПРОЦЕСС КРЕКИНГА  ПРИВОДИТ 
	А) к получению смеси алканов и алкенов
	Б) к разделению компонентов нефти
	В) к термическому разложению углеводородов на простые вещества


Тестовая проверочная работа по теме

«Природные источники углеводородов»

4 вариант
1. НАИБОЛЬШЕЕ СОДЕРЖАНИЕ В ПРИРОДНОМ ГАЗЕ ПРИХОДИТСЯ НА:
	А) метан
	Б) этан
	В) пропан


2. ЧЕМ НИЖЕ ОТНОСИТЕЛЬНАЯ МОЛЕКУЛЯРНАЯ МАССА УГЛЕВОДОРОДА, 

 ТЕМ  ЕГО В ПРИРОД​НОМ ГАЗЕ ______ 
	А) больше
	Б) меньше
	В) не знаю


3. ПРИРОДНЫЙ ГАЗ РАЦИОНАЛЬНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАК

	А) топливо
	Б) сырье для химической промышленно​сти
	В) топливо и сырье для переработки


4. К ПРОДУКТАМ КОКСОВАНИЯ КАМЕННОГО УГЛЯ ОТНОСЯТСЯ

	А) газовый бензин
	Б) надсмольная вода
	В) лигроин


5. ПО СРАВНЕНИЮ С ДРУГИМИ ВИДАМИ ТОПЛИВА  ПРИРОДНЫЙ ГАЗ

	А) легче добывать
	Б) энергетически более эффективен
	В) не требует затрат на транспортировку


6. НЕФТЬ -  ЭТО         

	А) маслянистая жидкость, хорошо растворимая воде
	Б) жидкость черного цвета, тяжелее воды
	В) маслянистая жидкость темного цвета,  легче воды


7. БЕНЗИН КАТАЛИТИЧЕСКОГО КРЕКИНГА ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ БЕНЗИНА  ТЕРМИЧЕСКОГО КРЕКИНГА ТЕМ, ЧТО

	А) содержит углеводороды более разветвлённого строения
	Б) содержит непредельные углеводороды
	В) имеет большую теплотворную способность


8. АРОМАТИЗАЦИЯ НЕФТИ ПРИВОДИТ К ПОЛУЧЕНИЮ
	А) высокооктанового бензина
	Б) ароматических углеводородов
	В) облагораживанию нефти


9. БЕНЗИН ТЕРМИЧЕСКОГО КРЕКИНГА

	А) содержит непредельные углеводороды
	Б) устойчив при хранении
	В) содержит углеводороды разветвлённого строения


10. ПРОЦЕСС КРЕКИНГА ОТРАЖАЕТ УРАВНЕНИЕ

	А) С8 Н18 → С4 Н 10 + С4Н8
	Б) C8 H 18   →   8C + 9H2
	В) 2 C8H18 + 25O2 → 16 CO2  +18 H2O


